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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会８月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和６年８月２１日（水）９時００分開会９時４０分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員、大石委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、牛嶋教育部次長兼生涯学習課長、佐藤教育総務課長、井手学校教

育課長、立石学校給食課長兼学校給食センター所長、権藤学校教育課参事兼課長

補佐兼教育指導係長兼指導主事、久家生涯学習課参事、豊増生涯学習課参事兼放

課後児童クラブ支援室長、西木教育総務課長補佐兼総務係長、辻教育総務課長補

佐兼教育支援係長、久山生涯学習課長補佐兼生涯学習推進係長、岡本学校給食課

長補佐兼学校給食センター係長、古賀学校教育課インクルーシブ教育推進係長、

佐藤放課後児童クラブ支援室放課後児童クラブ支援係長、島生涯学習課文化財係

長、中溝生涯学習課図書係長 

 

７ 傍 聴 

１０人 

 



 

 

 

８ 経 過 報 告 

７月定例会以降の経過報告 

 

９ 議 事 録 承 認 

７月定例会の議事録承認          【承認】 

 

10 議案 

議案第 16 号 令和 7 年度以降に使用する中学校教科用図書の採択について 

議案第 17 号 議会の議決を経るべき議案の原案について 

（令和 6 年度鳥栖市一般会計 教育委員会所管補正予算） 

 

臨時代理報告 11 号 事務局職員の人事について 

 

11 今後の予定等 

教育委員会関連の主な行事について報告 

 

12 次回会議予定 

 教育委員会９月定例会  令和６年９月１１日（水）８時３０分から 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

〇佐々木教育長 

ただいまから、教育委員会８月定例会を始めます。議事に入ります前に委員の皆様に

お諮りいたします。議案第 17 号議会の議決を経るべき議案の原案について、令和６

年度鳥栖市一般会計教育委員会所管９月補正予算につきましては、鳥栖市教育委員会

会議規則第 11 条第１項第３号に該当するため、非公開により審議を行うことに御異

議ございませんでしょうか。 

〇各委員 

異議なし 

〇佐々木教育長 

異議なしとして、議案第 17 号につきましては非公開により審議することに決しまし

た。それでは事務局より経過報告をお願いします。 

〇佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局から報告が終わりましたが何か御質問等ありますでしょうか。 

〇古澤委員 

８月５日に中学校の教科用図書共同採択地区協議会がございました。経過報告には記

載がありませんが何か意図があって記載されていないのでしょうか。 

〇佐々木教育長 

教科書採択に関しては非公開で進めているところでありますので、ここでは記載して

いないという意図かと思います。教科書の採択については後ほど事務局より報告させ

ていただきます。また私のほうから 1点行事について報告させていただきます。８月

７日に県・市町教育長意見交換会に参加しました。議題としては、「佐賀県の英語教育

の充実に向けて」、「教職員不足対策について」、「教員業務支援員配置事業に関わる財

政措置について」、「統合型校務支援システムについて」等の意見交換をしております。

鳥栖市からは、教員不足対策、校務支援システムについての現状と、県への要望につ

いて、議題を提出し意見交換を行っております。同じ内容について佐賀市からも議題

が提出されておりました。どこの自治体でも教員不足については深刻な問題というこ

とで、現状報告をして意見交換をしてきましたことを報告させていただきます。それ

ではほかに質問ないようですので次に進みます。議事録承認について、今回は７月定

例会の議事録を事前にお配りしております。内容等の修正とありますでしょうか。無

いようでしたら７月定例会の議事録について御承認頂くことでよろしいでしょうか。 

〇各委員 

異議なし 

 

 



 

 

〇佐々木教育長 

ありがとうございます。それでは議案に入ります。議案第 16 号、令和７年度以降に

使用する中学校教科用図書の採択について議題といたします。事務局より説明をお願

いします。 

〇井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

〇権藤学校教育課参事兼課長補佐兼教育指導係長兼指導主事 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが何か御質問等ありますでしょうか。 

〇戸田委員 

現在使用されている教科書と変更になった教科はどれぐらいあるのでしょうか。 

〇権藤学校教育課参事兼課長補佐兼教育指導係長兼指導主事 

理科、技術において変更となっております。 

〇佐々木教育長 

他に御質問等ないでしょうか。それでは、議案第 16 号、令和７年度以降に使用する

中学校教育、中学校教科用図書の採択について、原案のとおり採択することを承認い

ただきますでしょうか。 

〇各委員 

異議なし 

〇佐々木教育長 

議案第 16 号令和７年度以降に使用する中学校教科用図書の採択について、原案のと

おり採択することに決しました。次に議案第 17 号、議会の議決を経るべき議案の原

案について、令和６年度鳥栖市一般会計教育委員会所管９月補正予算を議題といたし

ます。冒頭非公開により行うことを決定しておりますので、傍聴の方は退室をお願い

いたします。 

 

（非公開の議事開始） 

 

以下の議事については非公開 

議案第 17 号 議会の議決を経るべき議案の原案について。 

(令和６年度鳥栖市一般会計教育委員会所管９月補正予算 

 

（審議の結果、議会の議決を経るべき議案の原案について、令和６年度鳥栖市一般会

計教育委員会所管９月補正予算は承認） 

（非公開の議事終了） 



 

 

〇佐々木教育長 

続きまして、臨時代理報告第 11 号、事務局職員の人事について議題といたします。

事務局の説明をお願いします。 

〇佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局から説明が終わりましたが何か御質問ありますでしょうか。では臨時代理報告

第 11 号事務局職員の人事については報告のとおり御了承をお願いいたします。 

〇各委員 

異議なし 

〇佐々木教育長 

では続きまして、今後の予定について事務局より説明をお願いします。 

〇佐藤教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが何か御質問等ありますでしょうか。20 日からの

開催されているミニ銅鐸づくり体験について、昨日少し私も見に行きました。全体で

は 50 名ほど参加希望があっているそうで、昨日はそのうちの 10 人程参加者が来てい

たのですが、鳥栖で発見された銅鐸のミニチュア版を子ども達が一生懸命につくって

いて、鳥栖ならではの銅鐸ができていて、子ども達もとても喜んでいたようでした。

ほかにないでしょうか。それでは本日の議題につきまして全て終了いたしました。こ

れをもちまして、鳥栖市教育委員会８月定例会を終了いたします。 

 


